
Número da Pesquisa: CESOP /IBOPE /02922
Título da Pesquisa: 
OPINIÃO PÚBLICA SOBRE ASSUNTOS POLÍTICOS /
ADMINISTRATIVOS
Local da Pesquisa: VÁRZEA GRANDE/MT
Data da Pesquisa: 25/06/2008
Tamanho da Pesquisa: 602
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

289 48.0 48.0 48.0
313 52.0 52.0 100.0
602 100.0 100.0

INST Escolaridade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/escrever, mas 
não cursou escola
3 Primário incompleto
4 Primário completo
5 Ginásio incompleto
6 Ginásio completo
7 Colegial incompleto
8 Colegial completo
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

17 2.8 2.8 2.8
17 2.8 2.8 5.6

37 6.1 6.1 11.8
67 11.1 11.1 22.9
76 12.6 12.6 35.5
89 14.8 14.8 50.3

107 17.8 17.8 68.1
127 21.1 21.1 89.2

35 5.8 5.8 95.0
30 5.0 5.0 100.0

602 100.0 100.0

P1 Em outubro deste ano, teremos eleições para novos prefeitos e vereadores. Gostaria de saber 
qual o seu interesse pelas próximas eleições municipais. O(A) sr(a) diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
9 Não sabe/ Não opinou
Total

77 12.8 12.8 12.8
106 17.6 17.6 30.4
283 47.0 47.0 77.4
129 21.4 21.4 98.8

7 1.2 1.2 100.0
602 100.0 100.0
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P2 Em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de VÁRZEA GRANDE se as eleições fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dito Louro
2 Donizete do PT
3 Dr. Wallace
4 Julio Campos
5 Maksuês Leite
6 Murilo Domingos
7 Nico Barracat
997 Outras citações com 
menos de 1%
998 Branco/ Nulo
999 Não sabe/ Não opinou

Total

4 .7 .7 .7
6 1.0 1.0 1.7

66 11.0 11.0 12.6
190 31.6 31.6 44.2

71 11.8 11.8 56.0
69 11.5 11.5 67.4
10 1.7 1.7 69.1

4 .7 .7 69.8

23 3.8 3.8 73.6
159 26.4 26.4 100.0

602 100.0 100.0

P3 Se as eleições para Prefeito de VÁRZEA GRANDE fossem hoje e os candidatos fossem estes, 
em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Julio Campos
2 Murilo Domingos
3 Nico Barracat
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

323 53.7 53.7 53.7
106 17.6 17.6 71.3

34 5.6 5.6 76.9
68 11.3 11.3 88.2
71 11.8 11.8 100.0

602 100.0 100.0

P401 Se as eleições para Prefeito de VÁRZEA GRANDE fossem hoje e os candidatos fossem 
somente estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Julio Campos
2 Murilo Domingos
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

352 58.5 58.5 58.5
120 19.9 19.9 78.4

72 12.0 12.0 90.4
58 9.6 9.6 100.0

602 100.0 100.0
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P402 Se as eleições para Prefeito de VÁRZEA GRANDE fossem hoje e os candidatos fossem 
somente estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Julio Campos
2 Nico Barracat
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

369 61.3 61.3 61.3
60 10.0 10.0 71.3

112 18.6 18.6 89.9
61 10.1 10.1 100.0

602 100.0 100.0

P403 Se as eleições para Prefeito de VÁRZEA GRANDE fossem hoje e os candidatos fossem 
somente estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Murilo Domingos
2 Nico Barracat
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

167 27.7 27.7 27.7
154 25.6 25.6 53.3
205 34.1 34.1 87.4

76 12.6 12.6 100.0
602 100.0 100.0

P501 Agora, para cada um dos possíveis candidatos a Prefeito que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) 
me dissesse qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele:Júlio Campos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele para Prefeito
2 Poderia votar nele para 
Prefeito
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum para Prefeito

4 Não o conhece o 
suficiente para opinar
9 Não sabe/ Não opinou
Total

304 50.5 50.5 50.5

118 19.6 19.6 70.1

132 21.9 21.9 92.0

6 1.0 1.0 93.0

42 7.0 7.0 100.0
602 100.0 100.0
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P502 Agora, para cada um dos possíveis candidatos a Prefeito que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) 
me dissesse qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele:Murilo 

Domingos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele para Prefeito
2 Poderia votar nele para 
Prefeito
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum para Prefeito

4 Não o conhece o 
suficiente para opinar
9 Não sabe/ Não opinou
Total

99 16.4 16.4 16.4

114 18.9 18.9 35.4

324 53.8 53.8 89.2

20 3.3 3.3 92.5

45 7.5 7.5 100.0
602 100.0 100.0

P503 Agora, para cada um dos possíveis candidatos a Prefeito que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) 
me dissesse qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele:Nico Barracat

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele para Prefeito
2 Poderia votar nele para 
Prefeito
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum para Prefeito

4 Não o conhece o 
suficiente para opinar
9 Não sabe/ Não opinou
Total

45 7.5 7.5 7.5

178 29.6 29.6 37.0

270 44.9 44.9 81.9

59 9.8 9.8 91.7

50 8.3 8.3 100.0
602 100.0 100.0
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P601 Caso um candidato a Prefeito de Várzea Grande, (..) tivesse o apoio do Governador Blairo 
Maggi  o(a) sr(a) votaria neste candidato para Prefeito, poderia votar nele, dependendo de quem 

fosse, ou não votaria de jeito nenhum, por causa deste apoio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele
2 Poderia votar nele, 
dependendo de quem 
fosse
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum, por causa deste 
apoio
9 Não sabe/ Não opinou
Total

177 29.4 29.4 29.4

234 38.9 38.9 68.3

105 17.4 17.4 85.7

86 14.3 14.3 100.0
602 100.0 100.0

P602 Caso um candidato a Prefeito de Várzea Grande (..), tivesse o apoio do Senador Jayme 
Campos o(a) sr(a) votaria neste candidato para Prefeito, poderia votar nele, dependendo de quem 

fosse, ou não votaria de jeito nenhum, por causa deste apoio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele
2 Poderia votar nele, 
dependendo de quem 
fosse
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum, por causa deste 
apoio
9 Não sabe/ Não opinou
Total

245 40.7 40.7 40.7

209 34.7 34.7 75.4

79 13.1 13.1 88.5

69 11.5 11.5 100.0
602 100.0 100.0

P7 Em 2010 teremos eleições para Governadores e Senadores. Se as eleições de 2010 para 
GOVERNADOR do MATO GROSSO fossem hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr

(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Abicalil
2 Jayme Campos
3 Pagot
4 Silval Barbosa
5 Wilson Santos
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

62 10.3 10.3 10.3
290 48.2 48.2 58.5

13 2.2 2.2 60.6
14 2.3 2.3 63.0

131 21.8 21.8 84.7
38 6.3 6.3 91.0
54 9.0 9.0 100.0

602 100.0 100.0
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P8 E se as eleições de 2010 para SENADOR do MATO GROSSO fossem hoje e os candidatos 
fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Blairo Maggi
2 Carlos Abicalil
3 Carlos Bezerra
4 José Riva
5 Serys
6 Wellington Fagundes
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

266 44.2 44.2 44.2
73 12.1 12.1 56.3
34 5.6 5.6 62.0
31 5.1 5.1 67.1
47 7.8 7.8 74.9
24 4.0 4.0 78.9
58 9.6 9.6 88.5
69 11.5 11.5 100.0

602 100.0 100.0

P9 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Murilo Domingos até o momento? O(a) 
sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não opinou
Total

9 1.5 1.5 1.5
66 11.0 11.0 12.5

196 32.6 32.6 45.0
92 15.3 15.3 60.3

230 38.2 38.2 98.5
9 1.5 1.5 100.0

602 100.0 100.0

P10 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova o modo como o Prefeito Murilo Domingos vem 
administrando Várzea Grande?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
9 Não sabe/ Não opinou
Total

178 29.6 29.6 29.6
382 63.5 63.5 93.0

42 7.0 7.0 100.0
602 100.0 100.0
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P11 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Blairo Magi até o momento? O(a) 
sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não opinou
Total

47 7.8 7.8 7.8
222 36.9 36.9 44.7
240 39.9 39.9 84.6

35 5.8 5.8 90.4
41 6.8 6.8 97.2
17 2.8 2.8 100.0

602 100.0 100.0

P12 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova o modo como o Governador Blairo Magi vem administrando 
o estado do Mato Grosso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
9 Não sabe/ Não opinou
Total

394 65.4 65.4 65.4
151 25.1 25.1 90.5

57 9.5 9.5 100.0
602 100.0 100.0

P13 Como o(a) sr(a) classifica a atuação do Senador Jaime Campos pelo Mato Grosso até o 
momento? O(a) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não opinou
Total

75 12.5 12.5 12.5
242 40.2 40.2 52.7
172 28.6 28.6 81.2

29 4.8 4.8 86.0
32 5.3 5.3 91.4
52 8.6 8.6 100.0

602 100.0 100.0

P14 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova o modo como o Senador Jaime Campos vem trabalhando 
pelo estado do Mato Grosso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
9 Não sabe/ Não opinou
Total

406 67.4 67.4 67.4
114 18.9 18.9 86.4

82 13.6 13.6 100.0
602 100.0 100.0

Page 7



REND1 Renda pessoal (em salários mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
8  Não tem rendimento 
pessoal
9 Não opinou
Total

6 1.0 1.0 1.0
17 2.8 2.8 3.8

129 21.4 21.4 25.2
194 32.2 32.2 57.5
105 17.4 17.4 74.9
119 19.8 19.8 94.7

32 5.3 5.3 100.0
602 100.0 100.0

REND2 Renda familiar (em salários mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20
2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
9 Não opinou
Total

2 .3 .3 .3
19 3.2 3.2 3.5
88 14.6 14.6 18.1

273 45.3 45.3 63.5
166 27.6 27.6 91.0

29 4.8 4.8 95.8
25 4.2 4.2 100.0

602 100.0 100.0

DATA DATA DA ENTREVISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2606
2706
2806
Total

276 45.8 45.8 45.8
215 35.7 35.7 81.6
111 18.4 18.4 100.0
602 100.0 100.0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

1 .2 .2 .2
16 2.7 2.7 2.8
25 4.2 4.2 7.0
17 2.8 2.8 9.8
18 3.0 3.0 12.8
15 2.5 2.5 15.3
24 4.0 4.0 19.3
12 2.0 2.0 21.3
25 4.2 4.2 25.4
20 3.3 3.3 28.7
15 2.5 2.5 31.2
11 1.8 1.8 33.1
16 2.7 2.7 35.7
20 3.3 3.3 39.0
27 4.5 4.5 43.5
11 1.8 1.8 45.3
18 3.0 3.0 48.3
11 1.8 1.8 50.2
11 1.8 1.8 52.0
13 2.2 2.2 54.2

5 .8 .8 55.0
16 2.7 2.7 57.6
14 2.3 2.3 60.0
16 2.7 2.7 62.6
17 2.8 2.8 65.4

7 1.2 1.2 66.6
5 .8 .8 67.4

15 2.5 2.5 69.9
10 1.7 1.7 71.6
14 2.3 2.3 73.9

5 .8 .8 74.8
14 2.3 2.3 77.1

7 1.2 1.2 78.2
14 2.3 2.3 80.6
11 1.8 1.8 82.4

9 1.5 1.5 83.9
7 1.2 1.2 85.0
8 1.3 1.3 86.4
9 1.5 1.5 87.9
8 1.3 1.3 89.2 Page 9



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
71
72
73
74
76
84
85
Total

8 1.3 1.3 89.2
6 1.0 1.0 90.2
5 .8 .8 91.0
7 1.2 1.2 92.2
4 .7 .7 92.9
8 1.3 1.3 94.2
1 .2 .2 94.4
1 .2 .2 94.5
4 .7 .7 95.2
5 .8 .8 96.0
5 .8 .8 96.8
1 .2 .2 97.0
2 .3 .3 97.3
1 .2 .2 97.5
3 .5 .5 98.0
2 .3 .3 98.3
1 .2 .2 98.5
4 .7 .7 99.2
1 .2 .2 99.3
2 .3 .3 99.7
1 .2 .2 99.8
1 .2 .2 100.0

602 100.0 100.0
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